АДМИНИСТРАЦИЯ ПОРОТНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.11.2022 с.Поротниково № 77

О внесении изменений в постановление от 30.04.2020 № 33 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Поротниковского сельского поселения, их супругов и несовершеннолетних детей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Поротниковского сельского поселения и представления этих сведений общероссийским средствам массовой информации».

В соответствии с экспертным заключением Департамента по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области от 21.05.2021 №26-01-601, в целях приведения муниципального нормативного правового акта в соответствие с федеральным законодательством,

Администрация Поротниковского сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации Поротниковского сельского поселения от 30.04.2020 № 33 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Поротниковского сельского поселения, их супругов и несовершеннолетних детей в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Поротниковского сельского поселения и представления этих сведений общероссийским средствам массовой информации.» следующие изменения:
- 1) в пункте 4 Порядка слова «размещают на официальном сайте в 14-дневный срок» заменить на слова «размещают на официальном сайте и ежегодно обновляются в течение 14 рабочих дней»;
- 2) в подпункте 1 пункта 6 Порядка слова «в 3-дневный срок» заменить на «в течение трех рабочих дней»;
- 3) в подпункте 2 пункта 6 Порядка слова «в 7-дневный срок» заменить на «в течение семи рабочих дней».
- 2. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте Администрации Поротниковского сельского поселения.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Поротниковского сельского поселения

Н.Ю.Чумакова